

Beszámoló

Barlangtani Intézet
D - 1967 - 13.
* Könyvtára *

Az NME Tudományos Diákkörének Kartezshidrológiai Szaka évi munkájáról.

Az 1967-ben végzett munkát csak szeptember 12-én tudtuk megkezdeni.

Oka elsősorban a kutatási engedélyek június 26-án történt kiadása volt. /Tőlünk január első napjaiban lett postázva az előirt hivatalos aláírásokkal./ A Szakcsoport tagjai csaknem kizárólag egyetemi hallgatók, így a kutatási engedély szerint engedélyezett munkát csak a tanév megkezdése után kezdhettük el /kutatási engedély nélkül a megelőző időkbennemfeltáró munkát nem végezhattünk/. A fentieket minden körülmények között kérem figyelembe venni a következő kutatási engedélyek kiadásánál.

Kutatási engedélyünk az István barlangra és az István zombolyra volt. A vézett munkáról készült beszámoló a kutatási jelentések alapján a következő: /szept. 12 - nov. 30 -ig/

István barlang

<u>Feltárás</u>	21 alkalom	626	munkaóra
<u>Fényképezés és felmérés</u>	6 " 2	81	"

István zomboly

<u>Feltárás</u>	3 alkalom	25	munkaóra
<u>Összesen</u>	30 "	732	"

Ez időszakban készült el az István barlangban a bejárat közelében egy műszerfülke, mely dec. 4-én lett kész. E munkát az Idegenforgalmi Hivatal előzetes engedélye alapján a Borsodi Szénbányák műszaki részlege végezte terveinknek megfelelően. Munkájáért ezuton is hálás köszönetünket fejezzük ki.

Külön emlitem meg térképész csoportunkat, mely eddig 5 alkalommal végezt a további terveinknek megfelelő felmérési munkát.

A Szakcsoport tagjainak szakmai továbbképzését a MEAFK beszámolójában leirtak szerint végezzük.

Miskolc. 1967. dec. 27.

Végti Vencel

Az NME TDK KSzCs 1968 évi munkaterve.

Munkánkat a továbbiakban az István barlangban, István zsombolyban és a Zsivány barlangban kívánjuk végezni, melyhez mellékelten küldjük a Kutatási Engedély kérésünket.

István barlangban tervezett munkák:

- A/ Feltáró munkát már az eddigiekben megkezdett helyeken /Mamut-terem, Pokol, Fekete terem/ kívánjuk tovább folytatni kézi eszközökkel ill. robbantással.
- B/ Felmérési munkánk során a két barlang közti terület részletes feldolgozása.
- C/ A TDK célkitűzéseinek megfelelően tudományos vizsgálatokat, műszeres méréseket tervezünk a jövőben kifejlesztésre kerülő és a már eddigiekben meglévő műszereinkkel. /A barlang bármely pontján rendelkezésre álló 1 ill. 3 fázis erre reális alapot biztosít/.

István zsombolyban

- A/ Az eddigiekhez képest növeljük a feltáró munka intenzitását, mivel a szükséges felszereléssel már rendelkezünk és az egész zsombolyban tapasztalható huzat feltétlen további részek létezését jelzi.
- B/ A zsomboly felmérését kívánjuk elvégezni, mivel jelenleg nem rendelkezünk erre vonatkozó dokumentációval.

Zsivány barlangban végszendő munkánk jellege a tervezett próbakutatók alapján dől el.

Miskolc. 1967. dec. 27.

Véber Vendel